

中国电力建设股份有限公司

关于2018年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

中国电力建设股份有限公司（以下简称“公司”）于 2019 年 4 月 28 日（星期日）9:30 至 11:00 通过现场方式召开了公司 2018 年度业绩说明会（以下简称“本次业绩说明会”），就公司 2018 年年度现金分红等情况与投资者进行了交流。

一、本次业绩说明会召开情况

公司副董事长、总经理孙洪水先生、董事会秘书丁永泉先生及部分高级管理人员和相关部门负责人出席了本次业绩说明会，就公司 2018 年度现金分红方案、经营情况、重点业务开展及公司未来发展等情况与投资者进行沟通交流，在合法合规的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司就投资者在本次业绩说明会上提出的问题进行了回答，主要问题及答复整理如下：

1、2018 年公司的净利润与归属于上市公司股东的净利润增幅不一致的主要原因是什么？

一方面，由于公司所属子公司发行优先股、永续债等权益工具，归属于上市公司股东的净利润应当扣除支付给以上权益工具投资者的分红。另一方面，由于公司非全资控股子公司盈利较高，导致少数股东收益增加。以上两因素是影响 2018 年公司的净利润与归属于上市公司股东的净利润增幅不一致的主要原因。

2、公司通过第二届“一带一路”国际合作高峰论坛取得的合作成果如何？

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在京举办，各国一起共商合作大计，共建合作平台，共享合作成果。公司在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛期间积极深化务实合作，并将严格按照相关规定就具体项目情况履行信息披露义务。

3、公司 2018 年新签合同增长较快，此增长趋势在 2019 年是否可以持续？

公司 2018 年完成新签合同 4,558 亿元人民币，完成年度计划（4,475 亿元人民币）的 101.90%，同比 2017 年完成（4,068 亿元人民币）增长 12.10%。2019 年，公司新签合同计划 4,930 亿元人民币，预计将继续保持稳步的增长趋势。

4、2018 年，公司资产负债率有所增长，2019 年，公司在降杠杆、减负债方面有什么措施？

2019 年，公司拟采取以下措施控制资产负债率，同时满足发展所需资金需要：

一是严格投资项目管控。正确处理降杠杆与稳增长、提质量、调结构的关系，通过降杠杆、减负债倒逼企业提升发展质量，提高资产营运效率。充分考虑自身财务承受能力及自有资金保障水平，合理确定各子企业投资规模上限，合理控制投资节奏。二是严控有息负债规模。有息负债规模实行“红线”刚性控制，对子企业融资计划实行刚性约束与监督。提高资金集中管控水平和资金统筹调配能力，提高资金使用效率，加强资金流动管理。三是积极增加权益资本。研究推动资本市场再融资工作，不断优化企业融资结构，增强企业资本实力。四是有效盘活存量资产。通过多种方式最大程度盘活存量资产，加快资产流转和滚动经营，有效控制资产规模。五是加大“两金”压控力度。加强源头管控，新签合同要提高工程结算支付比例、缩短结算支付周期。

5、公司 PPP 项目融资进度如何？

2018 年，受到 PPP 项目清库、金融监管加强、银行风控提升等因素影响，PPP 项目融资落地速度有所降低。公司围绕风险防控、效益保障、加强管控的原则对 PPP 项目进行投资建设。对于重大项目的融资，由公司与金融机构按照“总对总”的原则进行合作。在公司目前已经签约的项目中，重大项目的融资已经落实并正常实施中，尚有部分项目的融资正在落实中。公司将多层次、全方位加强与金融机构的沟通合作，加快存量项目融资落地作为重点工作，大力推动融资落地。

本次业绩说明会在投资者积极参与和配合下圆满结束，公司对长期关心、支持公司发展的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

中国电力建设股份有限公司

二〇一九年四月三十日